

我国疫苗国家监管体系通过世卫组织再评估 手足口疫苗完成临床试验将上市

据《法制晚报》报道 昨日上午,世界卫生组织总干事陈冯富珍博士在京宣布:“经世卫组织专家评估,中国疫苗国家监管体系达到或超过世卫组织按照国际标准运作的全部标准。这意味着,中国疫苗生产过程、安全性、有效性均符合国际标准。”据了解,目前,全球有36个国家被世卫组织认定为7个板块功能全部健全,我国国家监管体系的7个板块均以高分通过世卫组织专家组评估。

今年4月,世卫组织对我国疫苗国家监管体系再次评估。与首次评估相比,再评估标准提高,评估内容更完整,并引入疫苗监管能力“成熟度水平”概念,强化了检查监管机构的持续发展能力,并增加了40个关键考核指标。

在为期5天的全面审核和评估中,我国国家监管体系的7个板块均以高分通过世卫组织专家组评估。

据国家食药监管总局药化注册司司长王立丰介绍,在创新研发方面,我国拥有自主知识产权的乙型肝炎疫苗,我们研发了全球首创的戊肝疫苗;在2009年,全球共同应对甲型H1N1流感的关键时刻,中国率先研发成功甲型H1N1流感疫苗。

王立丰称,目前,我们在研的预防手足口病的EV71疫苗、Sabin株灭活脊灰疫苗等创新品种也已陆续完成临床试验,已经

进入到生产注册的审评审批的最后阶段,即将上市。

此外,今年2月份,有媒体报道称,H7N9疫苗已经宣告研制成功,将进入临床试验阶段。

对此,王立丰表示,目前这是企业在自主研发疫苗,临床试验还未完成。

王立丰称,国家食药监管总局还没收到相关申报。

卷款上亿“美女老板”被押解回国



星报综合报道 北京时间7月2日凌晨,涉嫌合同诈骗巨款后潜逃境外的犯罪嫌疑人俞优静在乌干达共和国恩德培地区落网。7月3日,俞优静被浙江警方押解回国。俞优静下飞机后表示:“我很后悔,你们看我现在穿成这样就知道,我在非洲过得很不好。”这一路回来,俞优静跟民警聊了很多,很后悔当初逃跑的决定,并表示回来后负起该负的责任,配合警方的调查。

当面对媒体的闪光灯和摄像机,俞优静并未闪躲。相反,她还手握话筒回答了记者的提问。被称为“跑路美女老板”的俞优静表示,在非洲的日子并不如意。“你看我身上穿的就知道。”今年2月19日,俞优静经迪拜出逃非洲,随后其父母、丈夫、儿子也前往非洲。为什么去非洲?俞优静说:“没办法,实在是撑不下去了。”当时,俞优静刚生完孩子3个月,身体状况并不好,而心理上更因为巨大的债务压

力濒临崩溃。因涉嫌合同诈骗,俞优静在广州离境出逃,后逃往非洲。此事件一度在当地及网上炒得沸沸扬扬,经查,俞优静涉嫌合同诈骗犯罪,金额达5000余万元;涉嫌骗取贷款犯罪,金额达1.3亿元。“去别的国家要办理签证手续,我已经等不及了。”在没有太多准备的情况下,俞优静选择经迪拜,出逃到落地签的非洲国家。

俞优静告诉记者,这次的风波是由弟弟的赌债引起的。弟弟此前多次在赌博中受骗,前后输了1000多万元。这么大的窟窿,身为家中长女的她,帮弟弟还了大部分钱。

虽然对一些问题有些闪烁其词,避重就轻,但每当说到家人朋友,俞优静还是会忍不住偷偷抹泪。一路上,俞优静的几句话让记者记忆深刻。她说:“如果有机会,我很想自己写一篇文章,告诉永康一些老板,真的不要动出逃的念头。”

中国海警依法扣押一艘非法作业越南渔船

据央视报道 7月3日上午,中国海警依法扣押一艘在中国海南岛三亚以南7海里中国领海内非法作业的越南渔船及6名船员。中方有关部门正在依法查处此案。外交部发言人洪磊表示,中方再次要求越方采取必要措施,加强对渔民的管理和教育,杜绝类似事件再次发生。

疑因将头探出安全线男子遭列车撞击

据中新社电 昨日下午3时许,北京地铁2号线复兴门站内,一男子在列车驶来时,将头探出安全线,头部遭列车撞击。目击者称,撞击十分猛烈,男子耳鼻口大量出血。事发后,现场被清理干净,该乘客已被120送至医院诊治。

北京地铁官方微博回应:经查,系乘车男子因酒后不慎与运行列车发生碰撞致伤。地铁工作人员及时送医救治,现该男子已暂时脱离危险。

“麻雀抢食后死亡”大米流入市场

重庆正紧急召回

据新华社电 近日关于“麻雀抢食宜昌码头散落大米成批死亡”的消息引发群众关注。据悉,这批大米已运往重庆巫山并有部分流入当地市场。目前,重庆市食品药品监督管理局与当地政府正紧急召回这批大米。

据媒体报道,在湖北宜昌市码头货船装运大米的过程中,不少大米散落在了地上,20余只麻雀在此抢食大米后相继死亡,而这批大米将运往重庆。

记者从重庆市食品药品监督管理局获悉,装载这批大米的船只于7月1日抵达重庆市巫山县,该船共装载了10

品牌152吨大米。

令人费解的是,重庆市食品药品监督管理局3日向记者表示已查清此批大米的下落,对该批大米进行原地封存,无大米流入市场销售,并已经抽样送检,检验结果将及时公布。而4日下午,重庆市食品药品监督管理局又表示,该批大米已有230公斤流入市场,为确保食品安全,已与当地政府动过电视台、手机报等方式召回流入市场的大米。同时要求当地医院、疾病控制机构密切关注是否有有机磷中毒病人,并制定了治疗方案。

截至4日14时,尚有55公斤大米

未召回。

这些麻雀到底是怎么死的呢?

目前,湖北的专家们综合分析作出判断:麻雀死亡原因为呋喃丹中毒;现有检测报告表明,麻雀死亡与码头运输的大米没有直接联系,码头运输的大米等物品中没有检测出呋喃丹;建议相关部门对引起麻雀中毒死亡的呋喃丹的来源进一步调查。

虽然“到底谁害死了麻雀”仍在追查的路上,但无论如何,再次因此次事件引起关注的食品安全和监管却仍是时不我待、不可延误。

传女镇长与官员被捉奸其丈夫为派出所长

据《南方都市报》报道 有关浙江嘉兴南湖两官员疑因不正当关系引发斗殴的消息,日前在网上流传。知情者称,涉事二人分别是嘉兴南湖区委东栅街道党工委书记陈新华,新丰镇党委副书记、镇长钱恩俊,二人被钱的丈夫、任当地派出所所长的陈某发现,陈新华还被打伤。

6月26日,网友“事实不是事”在嘉兴第9区论坛发帖称,前两天晚上所在的小区有人打架,起因是一男一女在车上有不正当关系,被女方的老公发现了。目前,该帖已无法查看。

当地日前发布的一份人事任免公告显示,三人均已被免去党内职务。南湖区委宣传部3日向记者证实,三人免职与上述网帖有关,“造成了不良影响”,但称细节尚在进一步调查。

关注侵华日军档案

射杀中国人后竟然“心情真好”

——档案揭露大量日军在华烧杀淫掠暴行

据新华社电 在吉林省档案馆最新公布的一批侵华日军档案中,记载了日军在中国各地烧杀淫掠暴行的罪证。其中,侵华日军永田部队村中荣在家书中写道:“看着尸体浮浮沉沉,随着河水漂走,心情真好。”

在这封1938年1月发出的信件中,还记录了村中荣两次实施杀人暴行的细节:“让他们围着池塘站立进行射杀,并把尸体投入池塘中,鲜血把池塘水染成鲜红色。在死人堆里游动的鲤鱼都

翻了白肚,浮了上来。”

在1940年《通信检阅月报(十二月)》中,佳木斯关东军仓库安田久发出的信件中写道:“就像使用满洲的马一样使用中国人……如果有人不听话就痛打他们一顿。”

在吉林省档案馆此次公布的450件邮政检阅档案中,类似记录侵华日军烧杀劫掠的内容还有很多。

日本侵略者的残暴行为连日本人自己都看不下去。根据1940年7月《通

信检阅月报(七月)》中记载,当时在牡丹江市的日本人汤原看到日本军人在街上骚扰妇女的丑行后,在发出的信件中写道:“在世界上都非常有名的日本军人就是这副模样吗?”

吉林省档案馆馆长尹怀介绍,这批记录有侵华日军烧杀淫掠暴行的档案资料全部为日文书写。在当时严酷的邮政检阅制度下,这些记录有血淋淋残暴事实的信件被予以扣押、没收等处理。

身高约1.92米精神病人伤两名护理人员后逃脱

据中新社电 近日,流传在山东淄博本地社交网络的一则“紧急通知”引起了广大网友的关注,这则“紧急通知”称:7月3日7:45,孙某从第五人民医院持螺丝刀伤害两名护理人员后逃脱。孙某年龄33岁,身高1.92米左右,身体强壮,有严重暴力倾向。

精神病人持械伤人并逃离医院是否属实呢?7月4日下午,记者向淄博市公安局宣传处进行了核实,宣传处工作人员表示该消息内容属实,并且该“紧急通知”已经在公安系统内部进行了传达,目前,各项处理工作还在进行中。